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TAGVÁLLALATI KISOKOS 

 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara célja, hogy 

valamennyi tagvállalatunkhoz megfelelő tájékoztatás 

jusson el intézményi kapcsolatainkról, az aktuális 

lehetőségekről és rendezvényeinkről. Ezért alkottuk 

meg három nyelven elérhető ún. Tagvállalati 

Kisokos című kiadványunkat, amelyet mellékelten 

megküldtünk az Önök számára. A kiadvány 

megküldéséért kérjük írjanak az info@plhucc.com e-

mail címünkre. 

 

 

 

12.10.2023_14.00-15.00_Process outsourcing in 
Poland and Hungary  

 

 

SAVE the DATE! 2023. október 12-én őszi online rendezvénysorozatunk keretében az 

oursourcing témaköréről hallhatnak a résztvevők. A rendezvény témája: "Expand your 

business - tips for sales and process outsourcing made in Poland & Hungary". A rendezvény 

együttműködő partnere a GDSiT vállalat. 

Tudjon meg többet előadóinkról és regisztráljon most! 
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Read More 

 

  

PODCAST 2023 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara kommunikációs kampányt indit, amelynek keretében 

arra törekszünk, hogy a gazdasági aspektusokat közelebb hozzuk az érdeklődőkhöz, 

bemutatva a lengyel üzleti környezetet, az ország gazdaságát. 

A Magyar Közgazdasági Társaság 61. Vándorgyűlésére készült felvétel az alábbi linkre 

kattintva hallgatható meg. A beszélgetés a lengyel-magyar gazdasági-üzleti 

együttműködésről szól, kiemelve néhány példát. 

A további részletekért kérjük kattintson az alábbi linkre: 

PODCAST 2023 
 

Read More 

 

MAGYAR-LENGYEL VÍZIPARI FÓRUM, 
Poznan_2023.10.18._11.00-15.00 

 

 

Magyarország Varsói Nagykövetsége és a CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat 

tisztelettel meghívja a Magyar-Lengyel Vízipari Fórum rendezvényre, amelyet a POLECO 

2023 Nemzetközi Környezetvédelmi Szakkiállításhoz kapcsolódóan rendeznek meg 2023. 

október 18-án Poznańban 11.00 és 15.00 között. 

A rendezvény lehetőséget nyújt az iparági új technológiáinak megismerésére, valamint új 

üzleti partnerekkel való találkozásra, a magyar piac vezetőinek tapasztalatainak 

hasznosítására és B2B tárgyalásokon való részvételre. 

A legújabb technológiákat és innovatív megoldásokat a vízipar és környezetipar vállalati 

szereplői mutatják be. 

Várjuk jelentkezésüket! Regisztrációhoz kattintson az alábbi linkre: WĘGIERSKO-POLSKIE 

FORUM WODNO-ŚRODOWISKOWE 
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EXPO HÍREK LENGYELORSZÁGBÓL 
 

 

  

KOMPOZYT-EXPO® KIÁLLÍTÁS  

 

 

Figyelmükbe ajánljuk a következő szakkiállítást, amely 

a krakkói EXPO-n kerül megrendezésre 2023. október 

4-5-e között. A KOMPOZYT-EXPO® kiállításon 

számos ágazati szereplővel találkozhatnak, így az 

építőipar, a repülőgépgyártás, a vasút, az autóipar, a 

szélenergia, az elektronika, a vegyipar, a kutatás és 

fejlesztés, valamint az újrahasznosítás és a 

szolgáltatások témakörben. Az idei év témája a 

nemzetközi együttműködések, Ukrajna újjáépítése, 

illetve a körforgásos gazdaság. 

A kiállítás további részleteit a következő linken 

tekinthetik meg: 

 

Read More 

 

 
  

14. SYMAS NEMZETKÖZI SZAKKIÁLLÍTÁS  

 

 

A 14. SYMAS nemzetközi szakkiállítást a krakkói 

EXPO-n rendezik meg 2023. október 18-19 között. Az 

ömlesztett anyagok szállítására, tárolására fókuszáló 

vásárról bővebben olvashat az alábbi linken: 

 

Read More 

 

 

  
 

 

ISMERJE MEG ÚJ TAGVÁLLALATUNKAT 
 

 

VITRONIC Machine Vision Polska sp. z o.o  
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VITRONIC Machine Vision Polska sp. z o.o. cég 

fejlett műszaki megoldásokat kínál a logisztika és az 

ipar, valamint a közlekedési ágazat számára. 

A cég fő feladatai közé tartozik a VIPAC rendszerek 

szolgáltatása, amelyek képesek címek, vonalkodók, 2D 

kódok, ügyfélspecifikus kódok olvasására. 

Az előbbiekben említett VIPAC rendszerek a 

szövegeket (OCR) maximális olvasási sebességgel 

ismerik fel. Az információkat közvetlenül a 

csatlakoztatott készletgazdálkodási rendszerekbe vagy 

CRM-szoftverekbe küldik. A rendszer a szállítmányok 

mérésével és mérlegelésével bővíthető. A VIRO WSI 

hegesztésellenőrzési megoldás a legkisebb hibákat is 

felismeri - közvetlenül a hegesztés után. 

 

Read More 

 

 

ÜZLETI HÍREK LENGYELORSZÁGBÓL 
 

 

 
  

LEGALIO’s|LATEST 

 

 

Az örökös haszonélvezeti jog átalakulása 

Lengyelországban. A vállalkozásoknak a következő 

tizenkét hónapban van lehetőségük kérvényezni az 

örökös haszonélvezeti joggal rendelkező földterületek 

tulajdonjogának átruházását. 

A LEGALIO tagvállalatunk bővebben írt a fentiek 

változtatásról. Részletesebben a következő linken 

olvashatnak: 

 

Read More 

 

 

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL 
 

 

Magyarországon hatályos Hágai Egyezményről 
valamint a magyar gyógyszeripari változásokról  
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A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél 

több területre vonatkozóan aktuális piaci információk 

közvetítése. Együttműködésben a Peterka & 

Partners tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti 

hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák 

el híreinket, amelyek a Magyarországon hatályos Hágai 

Egyezményről és a magyar gyógyszeripari 

változásokról szólnak. 

https://www.peterkapartners.com 

A hír további részleteit a következő linken keresztül 

tekinthetik meg: 
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